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Beslispunten 
In te stemmen met de Afvalstoffenverordening 2010 

 

Inleiding 
De Afvalstoffenverordening van de gemeente Wijchen is voor het laatst vastgesteld in 

2006. Deze is sinds die tijd niet meer gewijzigd. Nadien is er op nationaal niveau in 

het kader van allerlei dereguleringsmaatregelen een en ander veranderd. Zo is het 

vergunningstelsel uit de model-afvalstoffenverordening gehaald en kan worden 

volstaan met een aanwijzing van het college. Vervolgens hebben de MARN-

gemeenten het actualiseren van hun afvalstoffenverordening gemeenschappelijk 

opgepakt. Het product voor de gemeente Wijchen is als bijlage toegevoegd. 

 

Beoogd effect 
Met het vaststellen van de nieuwe afvalstoffenverordening zijn de gemeentelijke 

regels vastgelegd waarbinnen aan de afvalstoffeninzameling op het grondgebied van 

de gemeente Wijchen uitvoering gegeven kan worden. Het geeft in hoofdlijnen aan 

waaraan een ieder, zowel inwoners als bedrijven, zich binnen de gemeente Wijchen 

moet houden voor wat betreft de inzameling van afval. 

 

Argumenten 
1.1 De administratieve inspanningen te ontlasten 

Op basis van de nieuwe afvalstoffenverordening hoeft het College geen vergunning 

meer af te geven aan bedrijven die willen inzamelen maar kan worden volstaan met 

een aanwijzing. Dit vermindert de administratieve lasten. 
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1.2 Rechtszekerheid te creëren voor zowel inwoners als bedrijven 

In de afvalstoffenverordening wordt het juridisch raamwerk vastgelegd waaraan 

bedrijven en bewoners hun rechten en plichten kunnen ontlenen. Een nadere 

invulling van dit juridisch raamwerk vindt plaats in het uitvoeringsbesluit. Dit 

uitvoeringsbesluit wordt jaarlijks vastgesteld door het college. 

  

1.3 Rechtszekerheid te creëren voor het bestuur 

De afvalstoffenverordening wordt vastgesteld door de gemeenteraad. Binnen dit 

raamwerk dient het College van Burgemeester en Wethouders de uitvoering van de 

afvalstoffeninzameling juridisch vast te leggen. De raad weet wat hij van het college 

kan verlangen en welke rechten het college heeft.  

 

Financiën 
Het vaststellen van de afvalstoffenverordening brengt geen financiële consequenties 

met zich mee. 

 

Uitvoering 
De afvalstoffenverordening is van kracht op het moment dat deze door de 

gemeenteraad is vastgesteld. Dit besluit wordt gepubliceerd in de Wegwijs. Er vindt 

geen burgerparticipatie plaats. 

 

Bijlagen 
Afvalstoffenverordening van de gemeente Wijchen 2010 

 

Burgemeester en wethouders van Wijchen, 

De secretaris,                                                     De burgemeester, 
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Raadsbesluit 
 
 

Afvalstoffenverordening 2010 
 

De raad van de gemeente Wijchen; 

 

gelet op artikel 10.25 van de Wet milieubeheer  

 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van  5 januari 2010 

 

besluit: 

 

in te stemmen met de afvalstoffenverordening 2010 

 

Aldus besloten door de gemeenteraad in zijn openbare vergadering van  

25 februari 2010. 

 

 

De voorzitter,                                                 De griffier,  
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